

Guvernér zavražděn během zasedání volebního obvodu

 rt.com/news/572473-philippines-governor-assassination-gunmen

5. března 2023, 2:17

DomovSvětové zprávy

Útočníci v „plné bojové výstroji“ zastřelili na Filipínách provinčního vůdce a pět civilistů



Guvernér provincie Negros Oriental na jihu Filipín byl zastřelen muži ozbrojenými útočnými puškami a oblečenými do vojenských kamufláží a neprůstřelných vest. Útok, poslední ze série střelb zaměřených na regionální politiky, si vyžádal také pět mrtvých civilistů.

Nejméně šest těžce ozbrojených mužů v „*pixelovaných uniformách*“ zahájilo v sobotu ráno palbu na guvernéra Roela Degama před jeho domem ve městě Pamplona a smrtelně zasáhla jeho a pět dalších obětí, vedla policie . Civilisté zachycení při střelbě jsou údajně místní vesničané, kteří se shromáždili před Degamovým domem, aby hledali pomoc.

Podezřelí z místa utekli třemi sportovně užitkovými vozy, které později opustili. O několik hodin později byli tři muži zatčeni černošskou orientální policií, která dva z podezřelých identifikovala jako bývalé vojáky.

Earlier this morning, a group of 'heavily armed' Mercenaries entered the home of Negros Oriental Governor Roel Degamo, while he was having a meeting with his constituents. One of the armed men walked further and once he had eyes on Degamo, he then shot the guard in front of him... <https://t.co/O9LgB19w0F> pic.twitter.com/kAEcqf0FVM

— GianSanity (@giansanityfps) [March 4, 2023](#)

"Moje vláda si nedá pokoj, dokud nepostavíme pachatele tohoto ohavného a ohavného zločinu před soud," uvedl v prohlášení prezident Ferdinand Marcos mladší.

Země má za sebou historii politického násilí, stejně jako islamistické a komunistické povstání.

Jen za poslední měsíc byl guvernér Lanao del Sur Mamintal Alonto Adiong Jr. zraněn při bezostyšném útoku, při kterém zahynulo pět jeho bodyguardů, zatímco starosta Maguindanao del Sur, Ohto Caumbo Montawal, byl zraněn, když dva ozbrojenci stříleli na jeho vozidlo. . Na severu Filipín byli minulý měsíc při dalším útoku zastřeleni vicestarostou města Aparri Rommel Alameda a jeho společníci muži, kteří měli údajně na sobě policejní uniformy.



Zabitý guvernér, který se poprvé ujal úřadu v roce 2011, byl loni ve volbách nucen odejít – ale po říjnovém přepočtu hlasů byl znovu dosazen. Před pouhými dvěma týdny Nejvyšší soud podpořil rozhodnutí volebních úředníků zvrátit výsledek a udělit Degamovi hlasy, které byly odevzdány spoilerovi se stejným příjmením.

Degamova manželka, starostka Pamplony Janice Degamo, ve svém příspěvku na Facebooku uvedla , že její manžel v sobotu sloužil voličům a „*takovou smrt si nezasloužil*“.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

Filipíny.



